
Novice 
Nesreče 

Smrt dijakinje pod avtomobilom. 13 let
na dijakinja Brigita Gajšek iz Stritarjeve 
ulice v Mariboru se je podala 27. X. zju
traj v šolo. Pred Kučerjevo gostilno v 
Studencih jo je pri prekoračenju ceste po
drl tovorni avto mariborskega prevoznika. 
Gajšekova je padla pred avtomobil in ji je 
kolo zdrobilo glavo ter je bila koj mrtva. 

Podlegla prometni nesreči. Zadnjič smo 
poročali, kako so se odprla na tovornem 
avtomobilu v Mariboru pri kemični pre
iskovalnici v Vrbanovi ulici vrata kabine 
in je padla na cesto z otrokom v naročju 
gospa Pavla Stok, soproga trgovca iz 
Kamnice. Gospa si je prebila pri padcu 
lobanjo in je umrla na posledicah doma 
26. X. Rajna zapušča moža z dvema otro
čičema. 

Pri delu padel v Dravo in utonil. Leseni 
most čez Dravo v Bdpleku pod Maribo
rom popravljajo. Pri teh delih je bil za
poslen tudi Jožef Zelenko, 25 letni zidar
ski delovodja iz Podvincev pri Ptuju. Ze
lenko je sedel na tramu, katerega so spu
ščali po škripcu proti Dravi. Naenkrat so 
pa vrvi popustile in tram z Zelenkom 
vred je padel v reko, katera ga je odnesla. 
Smrtno ponesrečeni zapušča ženo z majh
nimi otroci. 

Hudo opečen od vrelega apna. Voznik 
Mihael Arzenšek je peljal kripo živega 
apna iz Maribora proti Zg. Hočam. Med 
potjo ga je dobil naliv in omočeno živo 
apno je razgnalo kripo. Vrela apnena 
brozga se je razletela na vse strani in je 
tudi Arzenšeka precej opekla po nogah 
ter hrbtu. Hudo poškodovani se zdravi v 
mariborski bolnišnici. 

Zastrupljenje z gobami. V Radizelu pri 
Slivnici v daljni mariborski okolici sta na
brali v gozdu strupenih gob 68 letna bivša 
posestnica Marija Trenta in njena 42 let
na hči Katarina Zrinšek. Ko sta pojedli 
pripravljene gobe, se je pojavilo zastrup
ljenje in so jima rešili življenje še le v 
mariborski bolnišnici. 

Požari 
Požigaloeva roka na delu 

Naš list je poročal, da je uničil ogenj pred ne

davnim iz se danes nepojasnjenega vzroka v 
Luka nji vasi pri Slov. Bistrloi gospodarsko po

slopje posestniku Boštjanu Javornik. 
V noči na 24. X. se je pojavil v isti vasi rdeči 

petelin na žagi posestnika Jožefa Koroseo. V 
najkrajšem času je bila cela žaga v objemu pla

menov. Preden je pribrzela pomoč, se je ogenj 
razmahnil na mlin ter gospodarsko poslopje in 
je bila cela naselbina v največji nevarnosti. Ga

silcem iz Slov. Bistrice je uspelo, da so nesrečo 
zajezili in oteli Korošcu stanovanjsko hišo. Ra

zen že omenjenih poslopij je zgorelo več vago

nov rezanega ter stavbenega lesa. škoda znaša 
200.000 din, a je le delno krita z zavarovalnino. 

V obeh požarnih slučajih v Lukanji vasi gre 
za peklensko delo požigalčeve roke, katero z vso 
vnemo zasleduje orožništvo. Bazne novice 

Cenj. dopisnikom in oglaševalcem! To 
številko »Slov. gospodarja« smo zaklju
čili v ponedeljek, 30. X., popoldne radi 
praznika Vseh svetnikov v sredo. List je 
bil odpremljen s pošto že v torek, 31. X., 
ker na praznik pošta ne dela. 

Nova telefonska napeljava. Na posredo
vanje poslanca Gajšeka je bila zadnjo ne
deljo v Libeličah na Koroškem slovesno 
otvorjena in blagoslovljena nova telefon
ska govorilnica. Blagoslovitev je opravil 
g. dravograjski prost M. Munda. Nova 
telefonska napeljava je dolga 8 km. 

Sanatorij v Mariboru, Tvrševa 19, prej Gospo
ska, telefon 2358, je najmoderneje urejen zlasti 
za operacije. Dnevna oskrba I. razreda 120 din, 
II. razreda 80 din. Vodja specialist za kirurgijo 
dr. Cernič. 964 

Obžalovanja vredni slučaji 
Cela bala sukna ukradena. V Poševo tr

govino na Aleksandrovi cesti v Mariboru 
sta prišla lepo oblečen moški ter ženska 
ob času, ko je bilo največ kupcev. Po
močnik je moral pred ta par nametati s 
polic razno sukneno blago, katerega sta 
pregledovala ter izbirala. Slednjič sta od
šla, ne da bi kaj kupila. Ko je trgovec zo
pet pospravljal nagrmadeno blago, je 
opazil, da mu je zginila cela bala sukna in 



je oškodovan za 1600 din. Tatinski par 
zasleduje policija. 

Oplenjeno stanovanje pismonoše. V 
Marksovi ulici v Studencih pri Mariboru 
se je spravil vlomilec nad stanovanje de
narnega pismonoše Božičeva ob času, ko 
je bil gospodar odsoten. Neznanec je sti
kal za denarjem, ker pa tega ni bilo, je 
stanovanje oplenil in povzročil pismonoši 
do 3000 din škode. 

Hudo poškodovan natakar. Iz Ptuja po
ročajo: Korošec Aleksander, 36 letni na
takar iz Maribora, se je srečal v Moškanj
cih z nekim znancem, ki je pri vojakih 
baje kot predpostavljen prehudo z njim 
ravnal. Korošec je izrabil priliko in mu 
prisolil dve zaušnici. Napadeni pa je iz
vlekel nož in Korošcu na mestu razparal 
trebuh. Korošec leži v ptujski bolnišnici 
in je njegovo stanje zelo resno. 

Trgovko oškodoval za 11 tisoč din. V 
Stojncih pri Ptuju je posestnik Stanko 
Kostanjevec izmaknil trgovki Mariji Leg
vard za 10.000 din špecarije ter drugega 
blaga in za 1000 din čebule. Prijeti in so
dišču izročeni tat je imel od trgovine ključ 
in je lahko počasi izmikal, ker je stanoval 
v isti hiši, v kateri je trgovina. 

Izpred, sodišča 
Znatno zvišana kazen. Lani, 16. XI., je 

bila umorjena stara preužitkarica Neža 
Lubej z Janškega vrha pri Ptujski gori. 
Zločin so povzročili prepiri radi preužitka. 
Umorjena je izročila svoje posestvo neča
kinji, ki se je poročila z Janezom Letonjo 
in si je stara izgovorila običajno pre
skrbo. Novemu gospodarju, ki je dobil za
stonj posest, je stara dobrotnica predolgo 
živela in je sklenil, da mora s pota nasil
nim potom. Nagovoril je svojega hlapca 
Janeza Nerata, da je staro ženico proti 
obljubi nagrade 1000 din na večer na po
vratu z dela proti domu ubil z železnim 
teležnikom. Ko so našli starko umorjeno, 
je padel takoj sum na Letonjo, katerega 

so tudi zaprli. Mož bi se pa bil izmazal, 
ker je imel pričo hlapca Nerata, ki bi bil 
na razpravi prisegel, da je bil gospodar 
ob času zločina zaposlen daleč v gozdu s 
spravljanjem drv. Nekaj dni pred raz
pravo pa je prišel nepričakovano pre
obrat. Državno tožilstvo v Mariboru je 
dobilo pismo brez podpisa, v katerem se 

obvešča, da stare Neže Lubej ni ubil Le
tonja, temveč njegov hlapec Nerat. Ta je 
bil na podlagi tega aretiran ter je priznal, 
da ga je Letonja pregovoril, naj starko 
ubije, kar je tudi storil. Na podlagi tega 
priznanja se je vršila v Mariboru raz
prava, pri kateri je bil obsojen Letonja 
na 20 let, Nerat pa na 10 let. Ker se je 
pa državni tožilec pritožil radi prenizke 
kazni, je kasacijsko sodišče v Zagrebu 
isto zvišalo. Mariborsko okrožno sodišče 
je dobilo 24. X. sporočilo iz Zagreba, da 
se zviša Letonji kazen na dosmrtno ječo, 
Neratu pa na 15 let robije. S to razsodbo 
je končnoveljavno odmerjena zaslužena 
kazen za dvojni zločin, katerega so rodili 
prepiri za preužiteki 


